



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту гибели двоих малолетних детей на водоеме

20 июня 2018 года около 16 часов в пруду в 1 км от села Чесноковка Переволоцкого района обнаружены тела 8-летней девочки и 10-летнего мальчика, смерть которых наступила в результате утопления в воде. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По данным следствия, днем 20 июня 2018 года трое детей с дедушкой 9-летней девочки приехали на водоём на пикник с разрешения взрослых. 58-летний мужчина на непродолжительное время оставил детей без присмотра и вернулся домой, предупредив, чтобы внучка со своими друзьями никуда не ходили и ждали его возвращения. Однако дети самостоятельно пошли к водоему, спустились в воду по бетонной плотине. Смогла выбраться из воды только 9-летняя девочка, которая сообщила о произошедшем прибывшим взрослым.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначены судебно-медицинские экспертизы.

22 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235939>